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1. Janko mal napisat vSeky trojciferné cisla, ktoré sa daju vyskladat z karticiek s ¢islami 1, 2 a 3.
Vypisal si: 123, 312, 132, 213 a 321. Vierka mu povedala, Ze mu este jedno chyba. Ktoré to je?

2. Napiste vSetky sposoby ako rozmenit 20€ bankovku pomocou 10€ a 5€ bankoviek a 2€ minci.
3. Kolko je trojcifernych parnych cisel?

4. O vitazovi futbalového zapasu, ktory sa skoncil remizou, rozhoduji pokutové kopy. Tréner mé
spomedzi 11 hracov, ktori boli na ihrisku, urc¢it 5 hracov a poradie, v ktorom budi kopat.
Kolkymi sp6sobmi to moze urobit?

5. Kolko uhlopriecok mé 10-uholnik?

6. Kolko roznych rovin je urcenych niektorymi z 8 bodov v priestore, z ktorych ziadne 4 nelezia
v jednej rovine?

7. Umocnite (1 + 2b)*.
8. Predstavte si, ze by ste rozndsobili (a + b)”7. Aky koeficient bude pri ¢lene a*b3?
Dalsie tlohy:

9. V tipovacej sutazi ”6 zo 40” vyslo tychto 6 cisel: 3, 6, 7, 23, 34, 40. Kolkymi sposobmi ich mohli
vytiahnut?

10. Najdite vsetky dvojciferné ¢isla delitelné 4-mi, ktorych obe cifry st parne.

11. Na priamke p je danych 6 bodov a dalsie 2 mimo nej. Kolko réznych trojuholnikov mé vsetky
svoje vrcholy v niektorych z tychto 8 bodov?

12. Kolko je 10-miestnych ¢isel neobsahujicich 07 Kolko je 10-miestnych neobsahujicich 77

13. Dané st 2 rovnobezné priamky p a r. Na priamke p st vyznacené 3 body a na priamke r 4 body.
Kolko stvoruholnikov mé vsetky svoje vrcholy v niektorych z tychto 7 bodov?

14. Na hokejovy turnaj vyslalo Slovensko 22 hokejistov: 2 brankarov, 8 obrancov a 12 utoc¢nikov.
Kolko je vSetkych takych 6-tic hracov, v ktorych je 1 brankar, 2 obrancovia a 3 tto¢nici?

15. Zo 6 deti, medzi ktorymi je Silvia a Slavo, sa ma vybrat 3-clenna skupina. Slavo vSak nechce byt
v skupine, ked tam nebude Silvia. Kolko je moznosti vyberu?



